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Slavnostní večer se nesl v odlehčené náladě. Oficiální program zahájila píseň manželů Dany
a Hynka Beranových, již složili právě pro sté výročí knihovní budovy. Poté promluvily
autorky knihy, Mgr. Hana Fajstauerová a Jana Kořínková z Regionálního muzea a galerie v
Jičíně. Skládání historie Studentského domu si rozdělily, takže první z autorek se věnovala
prvorepublikovým počátkům a druhá období druhé poloviny 20. století. Knížka zachycuje
nadšení během první republiky a vznik návrhu budovy rukou architekta Čeňka Musela, poté
se však věnuje méně veselým obdobím, během nichž bylo knihovnictví přehlíženo. Po
sametové revolucí se vrátilo na výsluní a Česko se opětovně přihlásilo ke svému odkazu
coby knihovnické velmoci.

Křtu knihy se zúčastnili také představitelé města. Místostarosta Mgr. Petr Hamáček ve své řeči
poukázal na to, že občané Jičína již letos navštíví nový interiér knihovny, protože bývalý Studentský
dům prodělává rozsáhlou rekonstrukci. Starosta města Jičína JUDr. Jan Malý také popřál knihovně
vše dobré do dalších let a chopil se zásadního úkolu, který je již tradiční pro všechny knihovnické
akce – zakrojení čerstvě upečené bábovky. Celou akcí se prolínal motiv oslavy knihovnického
povolání a řečníci vyzdvihovali práci a nasazení jičínských knihovnic.

Ještě před zakrojením bábovky se však uskutečnil samotný křest. Nově narozená knížka odpočívala v
kolébce a nad ní vyslovily přání tři sudičky. Důležitého úkolu se zhostili Dana Beranová, PhDr.
Michal Babík, ředitel regionálního muzea, a Petr Hamáček.

Podtextem celé akce bylo, že šlo o poslední křest pod vedením ředitelky Jany Benešové. Její
rozhodnutí odejít na přelomu zimy a jara na zasloužený odpočinek dodalo úternímu podvečernímu
setkání zvláštní atmosféru. Paní Benešová při příležitosti křtu představila budoucího ředitele, kterým
se již brzy stane Mgr. Adam Hošek.

Jak víme, je nutné doplňovat energii nejenom prožitkem, ale také stravou. I na to však jičínské
knihovnice pamatovaly. Po skončení oficiální části bylo pro všechny účastníky, jichž mohlo být okolo
padesáti, připraveno výborné pohoštění.
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